

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2024.03.05	Az észrevétel a törvénymódosítás kiegészítését kéri és a köznevelési, valamint a szakképző intézményben történő foglalkozásról való hiányzás igazolásának szabályaira vonatkozó javaslatokat tesz.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága
A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2024.03.05	A javaslat ellenzi a mindennapos testnevelést érintő módosítást.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága, Magyar Művészetoktatásiért Országos Szakmai Szervezet, Magyar Waldorf Szövetség Egyesülete, Megyei Jogú Városok Szövetsége, Alapítványi és Magániskolák Egyesülete, Magyarországi Evangélikus Egyház
A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2024.03.05	A vélemény a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény módosítása vonatkozásában tartalmazza a felmentési idővel kapcsolatos átmeneti szabályozás megalkotásának kérését, továbbá a vezetői megbízási díjak számításakor az EGYMI és az AMI vezetői megbízási díjai kapcsán az általános szabályoktól eltérő megállapítást. Az észrevétel javasolja továbbá a távolléti díj számításának módosítására vonatkozó szabályozási koncepció felülvizsgálatát, valamint a főgazdát-helyettes megbízási díjának átgondolását.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Tulmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága, Magyarországi Evangélikus Egyház
A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2024.03.05	Az egyeztetésben keretében javaslat érkezett a köznevelési foglalkoztatotti jutalomra jogosító szakmai gyakorlat idejének számítási módszerének újragondolása miatt, továbbá az esélyteremtési illetményrész megállapítási szabályainak módosítása iránt.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Tulmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága, Magyarországi Református Egyház
A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2024.03.05	Az észrevétel a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény módosításához kapcsolódóan a véleményező kéri, hogy az új jogállási törvény alapján a nevelő-oktató munkára létesíthető jogviszonytípusok köre kerüljön kibővítésre.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Debrecen Megyei Jogú Város
A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2024.03.05	A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény módosításához kapcsolódóan a véleményező kéri, hogy az új jogállási törvény alapján a nevelő-oktató munkára létesíthető jogviszonytípusok köre kerüljön kibővítésre.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Tulmutat a szabályozás keretein	Magyarországi Református Egyház
A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2023.03.05	A harmadik országbeli állampolgárok beutazására és tartózkodására vonatkozó általános szabályokról szóló 2023. évi XC. törvény módosítása indokolt annak érdekében, hogy egyházi szolgálat folytatása önálló tartózkodási célként jelenjen meg a szabályozásban	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	Tulmutat a szabályozás keretein	Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága